

中国消费者首次可用银联卡享回国退税服务。5月19日，银联国际宣布与北京联合货币兑换股份有限公司(以下简称“联合货币”)合作，即日起，中国境内银联卡(卡号以62开头)持卡人在欧洲购物后，可在回国后办理消费退税，退税款平均3个工作日内到账，同时支持银联借记卡和信用卡。该服务未来还将陆续在其他境外市场推出。

现在，中国消费者在欧洲贴有Premire Tax Free、Innova Tax Free、Tax Refund Service Srl和Tax Free Worldwide的特约商户消费满一定金额，可向商户拿取退税申请单，填写相关信息并在离境时经海关审核盖章，即可在北京、上海、广州、深圳等地机场及市区的联合货币网点，申请用银联卡退税。持卡人也可通过银联国际或联合货币官网在线申请退税。

用银联卡回国退税方式主要有以下优势：

一是解决了持卡人在境外办理退税时间紧、语言沟通障碍等问题；

二是相比在境外机场指定邮箱投递退税申请单，回国退税的税款到账时间更短、更可控；

三是可通过机场、市区网点办理，以及网上自助申请退税等多种方式完成；

四是用银联卡退税一如既往为人民币到账，省去货币兑换的麻烦，无货币转换费用。

购物退税基本知识

购物退税是指境外游客在退税定点商店购买随身携带出境的退税物品，按规定可予以退税。无论消费者在境外通过何种支付方式购物，都能用银联卡退税。此前，银联卡境外退税服务已覆盖38个国家和地区，包括法国、德国、意大利、英国等31个欧洲国家，以及阿根廷、澳大利亚、新加坡、韩国、日本、马来西亚、台湾等。消费者在环球蓝联(Global Blue)、Premier Tax Free和Tax Free Worldwide的特约商户消费后，可在机场将海关盖章后的退税申请单放入对应的退税公司邮箱中，申请银联信用卡退税。

其中，在韩国，持卡人能在KTIS的自动退税终端上进行快捷退税，也能在Global Tax Free特惠商户购物后，享受中国境内银联卡在韩退税即时到账服务。在澳洲，银联国际还与澳海关合作推出快捷退税手机客户端“TRS”，银联信用卡持卡人可

在线上提前完成退税申请，大幅缩短退税办理时间。

在台湾，根据当地新的旅客退税制度，消费者已可在所有支持退税服务的机场、港口的自动退税机具及退税服务柜台，以“机场港口退税”的方式用境内外发行的银联卡进行退税。预计年内，银联卡还可实现“特约市区退税”。

退税能有多少

退税退的是营业税，以欧盟为例，如果同一个人、同一天、同一家商店，购买超过一定金额的货品，就能享受退税。

退税比例，各国规定都不一样，一般来说，能达到所购金额的10%-15%，比如买了10000元的东西，能退税1000元，所以，不退白不退，该退的税还是要退的。

机场退税资料

大多数人都知道在机场退税，实际上国外大型百货公司以及专卖店都能办理退税，不需要等待很久，而且东西一般都在身边，是退税地点的最佳选择。如果错过了，要在机场办理退税，那么要提前做好以下东西：

- 1、 退税单。建议提前填好，以免耽误时间。
- 2、 本人护照。
- 3、 机票。
- 4、 所购物品。

需要注意的是，机场退税等待时间都很长，至少1个小时，所以时间上要提前做好。

推荐2张出境游必备的全币种卡，招行全币种卡，出国旅游必备神器，免货币转换费，免年费。首次办卡还有礼品可领。

中信全币通信用卡，免境外取现手续费；免货币兑换手续费；免年费（2000元/年），加上境外消费3倍积分，赠千元延误险，力度都不小！

招行全币种卡

中信全币通信用卡

热门文章推荐：

八张最适合取现的信用卡！信用卡现金分期5万 选哪家银行？信用卡申办，5个有效技巧年报独家分析：2016这几家银行信用卡最好申请